
 

 

PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA, 

DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS 

BRITO/CE. 

 

 

EXPEDIENTE 
 

LEITURA DE PROJETOS DE RESOLUÇÃO 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO 002/2026, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a 

alteração do art. 11º da Resolução nº 001/2022, de 27 de outubro de 2022, com as modificações 

introduzidas pela Resolução nº 003/2025, da Câmara Municipal de Farias Brito, no que se refere 

aos valores pagos a título de auxílio-deslocamento, e dá outras providências. 

 

 

ORDEM DO DIA 
 

 

PROJETOS DE LEI DE INICIATIVA DOS VEREADORES  

 

PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE Nº005/2026, sobre o mérito do PROJETO 

DE LEI Nº 002/2026, de autoria do Vereador Waltene Alcântara, que dispõe sobre a 

concessão de título de utilidade pública à Associação de Desenvolvimento Comunitário do 

distrito de Lamajú, município de Farias Brito /CE. 

 

 

REQUERIMENTOS DE INICIATIVA DOS VEREADORES 

 

REQUERIMENTO Nº 043/2025, de autoria do Vereador Flávio Jorge, que requer ao 

Excelentíssimo Sr Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, a 

ampliação do calçamento do Sítio Lenços até a CE 386, ambos localizados no Município de 

Frias Brito/CE. 

 

REQUERIMENTO Nº 044/2025, de autoria do Vereador Flávio Jorge, que requer ao 

Excelentíssimo Sr Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, a 

adoação de medidas imediatas a fim de solucinar os problemas enfrentados com o 

abastecimento de água do Sítio Tabuleirto I e II, no Município de Farias Brito/CE; 

 

REQUERIMENTO Nº 048/2025, de autoria do Vereador Edson Ferreira, que requer ao 

Excelentíssimo Sr Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, a 

realização de calçamento das Ruas Alto de Chico Costa, Rua dos Piugas e Alto Quitéria Pontes, 

da estrada da barragem do Cariutaba, no Município de Farias Brito/CE; 

 



 

 

REQUERIMENTO Nº 004/2026, de autoria do Vereador Edson Ferreira, que requer ao 

Excelentíssimo Sr Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, a 

adoção de medidas necessárias com vista à realização de pavimentação municipal do perímetro 

do Sítio Lambedouro, no Municipio de Farias Brito/CE.  

 

REQUERIMENTO Nº 013/2026, de autoria do Vereador Lucas Sales, que requer ao Chefe 

do Poder Executivo Municipal, bem como à Secretaria de Infraestrutura, à adoção de medidas 

necessárias para o calçamento em pedra tosca das ladeiras do boi, ladeira da encruzilhada e da 

ladeira de Zé dos ovos no Sítio Olho d’água, no Municipio de Farias Brito/CE.  

 

REQUERIMENTO Nº 014/2026, de autoria do Vereador Lucas Sales, que requer ao Chefe 

do Poder Executivo Municipal, bem como à Secretaria de Infraestrutura, à adoção de medidas 

necessárias com vista à realização do calçamento em pedra tosca do trecho do barro vermelho 

no Sítio Riacho da Roça da rotatória à extensão aproximada de oitocentos metros. 

 

REQUERIMENTO Nº 016/2026, de autoria do Vereador Sauviano, que requer ao 

Excelentíssimo Sr Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, a criação de 

uma Unidade Básica de Saúde - UBS no distrito de Cariutaba, Farias Brito/CE.  

 

REQUERIMENTO Nº 017/2026, de autoria do Vereador Deir da Catingueira, que que 

requer à adoção de medidas necessárias com vista à realização de calçamento em pedra tosca 

de toda a extensão da estrada municipal de perímetro do Sítio cipó, da residência de Julia até o 

Riacho dos Felix, no Municipio de Farias Brito/CE.  

 

REQUERIMENTO Nº 019/2026, de autoria do Vereador Chicão da Canabrava, que requer 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como à Secretaria de Infraestrutura, a realização 

de reparos nos atoleiros da Cachoeira dos Batistas, Riacho Verde, localizado no Municipio de 

Farias Brito/CE.  

 

REQUERIMENTO Nº 020/2026, de autoria do Vereador Waltene Alcântara, que requer ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como à Secretaria de Infraestrutura, a realização 

obra de pavimentação no trecho que dá acesso ao desvio localizado ao final da Rua Benjamin 

Leite, Bairro Independência, Municipio de Farias Brito/CE.  
 


